


Клінічна імунологія  

Клінічна імунологія — це прикладна дисципліна, яка, 

використовуючи видатні досягнення фундаментальної 

імунології, дозволяє домогтися кращого розуміння 

механізмів розвитку  хвороб людини, поліпшити їх 

діагностику та лікування. Озброївшись цими знаннями, 

ви відчуєте свою пріоритетність і спроможність  

вирішувати більш складні професійні питання. У великій 

мірі це відноситься до осіб, які планують підтверджувати 

свій диплом в інших країнах, або ж прагнуть займатися 

нанотехнологіями.  Вивчення клінічної імунології та 

алергології в УМСА  відбувається більше 10 років 

відповідно до Програми МОЗ України для стоматологів. 



Хочеш подорожувати по світу з користю та оновлювати свої знання? 

Щорічно в світі проводяться з’їзди, 
конференції, конгреси, що присвячені стану 
імунної системи органів ротової порожнини. 
Існують світові товариства по вивченню 
мукозального імунітету.  Співробітники 
УМСА, клінічні імунологи постійно слідкують 
за останніми досягненнями світової 
медичної науки, щоб впроваджувати їх в 
учбовий процес. 

Цікався клінічною імунологією! 



Стоматологів цікавлять питання герпетичної, ВІЛ інфекцій: 
клінічних проявів їх у ротовій порожнині, запобігання  власного 
інфікування, діагностики та основ лікування. 

Хочеш бути озброєним у боротьбі із вірусами? 

Вивчай клінічну імунологію! 



Хочеш заробляти більше ніж твої колеги? 

Використовуй знання отримані на клінічній 
імунології! 

В програмі дисципліни виділенні  окремі 

заняття,  присвячені вивченню імунології 

відновлювальної (регенераторної) 

медицини та клініко-імунологічним 

аспектам тканинної інженерії в 

стоматології. Надзвичайно актуальним є 

ознайомлення з особливостями  

імунозалежних  механізмів, що впливають 

на процеси приживлення імплантів, 

регенерації кісткової та сполучної тканини 

та відповідних методів імунотропного 

лікування. Особливий інтерес 

представляє використання різних 

природних та рекомбінантних форм 

кістковоморфогенетичних білків, 

тромбоцитарних та  епідермальних 

факторів росту. 



Для ефективного, практично значимого вивчення клінічної імунології та 

алергології співробітники нашої кафедри разом з провідними фахівцями 

сучасних стоматологічних клінік регулярно публікують спеціальну навчальну 

літературу. Її оновлення та перевидання дає змогу студентам УМСА іти в ногу з 

сучасними світовими тенденціями в галузі стоматології та імунології. Співпраця 

з  стоматологічними кафедрами дозволяє обгрунтованіше розглядати клінічні 

задачі ліцензійного іспиту.  

Хочеш знати більше ніж однолітки!  

Цікався клінічною імунологією!  



Цікався клінічною імунологією та 

алерголгією! 

Хочеш допускати менше помилок в практичній діяльності? 

Більше 30% населення мають ті чи інші прояви алергії. В практиці лікарю-

стоматологу часто доводиться обирати раціональну тактику лікування 

пацієнтів з алергією. Вивчаючи клінічну імунологію та алергологію, ми 

детально розбираємо вищезазначені питання, а також лікування та надання 

невідкладної допомоги при алергічних реакціях. Дані науково-практичних 

досліджень, присвячених цим процесам, доповідалися співробітником нашої 

кафедри на Міжнародній науковій конференції  Всесвітньої алергологічної 

організації (WAO). 



Надзвичайно приємно, що Українська медична стоматологічна 

академія підтримує тенденції кращих світових вищих навчальних 

закладів та має в своєму учбовому процесі цикл з клінічної імунології 

та алергології для лікарів-стоматологів. 

Хочеш бути в світовому навчальному тренді?  

Обирай клінічну імунологію та алергологію! 



  

Клінічна імунологія 
Знання основ клінічної імунології та алергології  дозволить ЛІКАРЮ-

стоматологу не тільки значно покращити свою кваліфікацію, але і надає 

можливість ознайомитися з найновітнішими імунозалежними технологіями в 

стоматології. Отримані вами знання стануть підгунттям для професійного росту, 

високої конкурентноспроможності не лише серед вітчизняних спеціалістів, але і 

світових, а це відповідно сприяє  вашій  ФіНАНСОВІЙ СТАБІЛЬНОСТІ.  


